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О ПРОДУКТЕ «DW-TREND»: 
 

«DW-Trend» - проект, реализуемый с 2010 года украинским офисом исследовательского 
агентства IFAK по заказу русской и украинской редакций медиакомпании Deutsche Welle.  
В центре внимания проекта «DW-Trend»: 
 
Å отношение жителей России и Украины к Европейскому Союзу 
Å восприятие украинцами и россиянами политической и экономической ситуации в своих 

странах 
Å актуальные проблемы и темы текущей повестки дня 
Å миграционные настроения украинцев и россиян 
Å процессы евроинтеграции 
Å восприятие работы органов власти 
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ГДЕ И КОГДА ПРОХОДИЛО ИССЛЕДОВАНИЕ: 
 
 

Á Сроки реализации шестнадцатой волны исследования:  

28 февраля – 11 марта 2013 г. 

 

Á Целевая аудитория исследования:  

жители Украины, города с численностью 50 тыс. и более, в возрасте 18-60 лет 

 

Á Выборочная совокупность:  

Украина – 1000 респондентов (ожидаемая предельная погрешность Ñ3,2% при уровне 
доверительной вероятности Р=0,954) 

 

Á Метод исследования: телефонные интервью 
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СТАЛ ЛИ НОВЫЙ ПАРЛАМЕНТ БОЛЕЕ НЕЗАВИСИМЫМ В СВОЕЙ 
РАБОТЕ ОТ ПРЕЗИДЕНТА, ЧЕМ ПРЕЖНИЙ? 
 

  

17 

49 

18 

16 

Новый парламент стал менее зависимым 
от президента в сравнении с предыдущим 
парламентом 

Ничего не изменилось, новый парламент 
остался настолько же зависимым, как и 
прежний парламент 

Новый парламент стал более зависимым 
от президента в сравнении с предыдущим 
парламентом 

Затруднились ответить 

  в % к ответившим 

А1. Несколько месяцев назад на Украине был избран новый парламент. Стал ли он в своей работе 
более независимым от президента, чем прежний? 
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СТАЛ ЛИ НОВЫЙ ПАРЛАМЕНТ БОЛЕЕ НЕЗАВИСИМЫМ В СВОЕЙ 
РАБОТЕ ОТ ПРЕЗИДЕНТА, ЧЕМ ПРЕЖНИЙ: В РАЗРЕЗЕ РЕГИОНОВ 

А1. Несколько месяцев назад на Украине был избран новый парламент. Стал ли он в своей работе   
более независимым от президента, чем прежний? 

24 

42 

18 
16 

12 

54 

17 17 

Новый парламент стал менее 
зависимым от президента в 

сравнении с предыдущим 
парламентом 

Ничего не изменилось, новый 
парламент остался настолько 
же зависимым, как и прежний 

парламент 

Новый парламент стал более 
зависимым от президента в 

сравнении с предыдущим 
парламентом 

Затруднились ответить 

Запад и Центр 

Восток и Юг 

  в % к ответившим 
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ДОЛЖЕН ЛИ ПАРЛАМЕНТ ИГРАТЬ БОЛЕЕ ЗНАЧИМУЮ РОЛЬ В 
УКРАИНСКОЙ ПОЛИТИКЕ, ЧЕМ ПРЕЗИДЕНТ? 

56 

24 

20 
Парламент должен играть более 
значимую роль в украинской 
политике, чем президент 

Парламент должен играть менее 
значимую роль, чем президент 

Затруднились ответить 

  в % к ответившим 

А2. Как Вы считаете, парламент должен играть более значимую роль в украинской политике, чем 
президент? 
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ДОЛЖЕН ЛИ ПАРЛАМЕНТ ИГРАТЬ БОЛЕЕ ЗНАЧИМУЮ РОЛЬ В 
УКРАИНСКОЙ ПОЛИТИКЕ, ЧЕМ ПРЕЗИДЕНТ:  В РАЗРЕЗЕ РЕГИОНОВ 

А2. Как Вы считаете, парламент должен играть более значимую роль в украинской политике, чем 
президент? 

66 

20 

14 

48 

28 
24 

Парламент должен играть более 
значимую роль в украинской 

политике, чем президент 

Парламент должен играть менее 
значимую роль, чем президент 

Затруднились ответить 

Запад и Центр 

Восток и Юг 

  в % к ответившим 



11.03.2013 Seite  8 

СПОСОБСТВУЕТ ЛИ РАБОТА ПАРЛАМЕНТА УКРЕПЛЕНИЮ ДЕМОКРАТИИ 
В УКРАИНЕ? 

20 

62 

18 
Работа нынешнего парламента 
способствует укреплению демократии 
в Украине 

Работа нынешнего парламента не 
способствует укреплению демократии 
в Украине 

Затруднились ответить 

 в % к ответившим 

 А3. Как Вы считаете, работа нынешнего парламента способствует укреплению демократии в 
Украине? 
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СПОСОБСТВУЕТ ЛИ РАБОТА ПАРЛАМЕНТА УКРЕПЛЕНИЮ ДЕМОКРАТИИ  
В УКРАИНЕ: В РАЗРЕЗЕ РЕГИОНОВ 
А3. Как Вы считаете, работа нынешнего парламента способствует укреплению демократии в 
Украине? 

28 

51 

21 

13 

71 

16 

Работа нынешнего парламента 
способствует укреплению демократии 

в Украине 

Работа нынешнего парламента не 
способствует укреплению демократии 

в Украине 

Затруднились ответить 

Запад и Центр 

Восток и Юг 
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УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ УКРАИНЦЫ НА ТЕКУЩИЙ МОМЕНТ РАБОТОЙ 
ПАРТИИ ИЛИ ДЕПУТАТА ПАРЛАМЕНТА ЗА КОТОРУЮ/КОТОРОГО ОНИ 
ГОЛОСОВАЛИ? 

28 

46 

26 
В целом удовлетворены работой 
партии или депутата парламента за 
которую голосовали на выборах 

В целом не удовлетворены работой 
партии или депутата парламента за 
которую голосовали на выборах 

Затруднились ответить 

  в % к ответившим 

А4. Удовлетворены ли Вы на текущий момент работой партии или депутата парламента, за 
которую/которого Вы голосовали? 
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УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ УКРАИНЦЫ НА ТЕКУЩИЙ МОМЕНТ РАБОТОЙ 
ПАРТИИ ИЛИ ДЕПУТАТА ПАРЛАМЕНТА ЗА КОТОРУЮ/КОТОРОГО ОНИ 
ГОЛОСОВАЛИ: В РАЗРЕЗЕ РЕГИОНОВ 
А4. Удовлетворены ли Вы на текущий момент работой партии или депутата парламента, за 
которую/которого Вы голосовали? 

40 

34 

26 

19 

55 

26 

В целом удовлетворены работой 
партии или депутата парламента 

за которую голосовали на выборах 

В целом не удовлетворены 
работой партии или депутата 

парламента за которую 
голосовали на выборах 

Затруднились ответить 

Запад и Центр 

Восток и Юг 
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82 

7 

11 
Считают, что депутатам нужно запретить 
голосовать за отсутствующих коллег 

Считают, что депутатам нужно 
разрешить голосовать за отсутствующих 
коллег 

Затруднились ответить 

 

ПОДДЕРЖИВАЮТ ЛИ УКРАИНЦЫ ПОЛНЫЙ ЗАПРЕТ ДЛЯ ДЕПУТАТОВ 
ГОЛОСОВАТЬ ЗА ОТСУТСТВУЮЩИХ КОЛЛЕГ? 
 

  в % к ответившим 

А5. Поддерживаете ли Вы полный запрет для депутатов голосовать  за отсутствующих коллег? 
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78 

7 
15 

85 

7 8 

Считают, что депутатам нужно 
запретить голосовать за 
отсутствующих коллег 

Считают, что депутатам нужно 
разрешить голосовать за 

отсутствующих коллег 

Затруднились ответить 

Запад и Центр 

Восток и Юг 

ПОДДЕРЖИВАЮТ ЛИ УКРАИНЦЫ ПОЛНЫЙ ЗАПРЕТ ДЛЯ ДЕПУТАТОВ 
ГОЛОСОВАТЬ ЗА ОТСУТСТВУЮЩИХ КОЛЛЕГ: В РАЗРЕЗЕ РЕГИОНОВ 

А5. Поддерживаете ли Вы полный запрет для депутатов голосовать  за отсутствующих коллег? 
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Киев, ул. Тарасовская, 16, оф. 5 
тел. 044 234 96 41 

 

                                    
info@ifak.com.ua  
www.ifak.com.ua  

 
 
 
 

                      Будем рады ответить на все ваши вопросы! 
 
 
 
 
   

Наши координаты 


